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Zakázaný pás

Uvažujte polovodič s hustotou stav̊u znázorněnou na obrázku. Počet elek-
tron̊u v tomto materiálu je stejný jako počet stav̊u v pásu s nižš́ı energíı:
N = ρ1E1.

• Spočtěte polohu Fermiho meze EF (hodnota chemického potenciálu v
limitě T → 0)

• Jakým směrem se bude posouvat hodnota chemického potenciálu s ros-
toućı teplotou?
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Poznámka: Nezapomeňte, že Fermiho mez neńı definována jako energie nejvyšš́ıho
obsazeného stavu při nulové teplotě, ale jako hodnota chemického potenciálu
µ(T → 0).


